

# 郑事

## 武汉“板车哥”果然型男一枚

### 徒步万里为贫困学子募捐 这两天在街上碰到他,请伸出援手

牛仔帽,络腮胡,半身赤裸,拉着板车,咦,这不正是武汉的网络红人“板车哥”吗?昨日,48岁的他亮相郑州街头,引起许多市民注目,而他徒步万里,只为寒门学子圆梦。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



#### 网络红人“板车哥”惊现街头

昨日上午10点多,在郑州市紫荆山路航海路口北侧街道上,一名头戴牛仔帽、身穿牛仔服、一脸络腮胡、上身赤裸的中年男子,拉着一辆插满红旗的板车向前行走着。他的奇特造型,引起了不少路人的注目,一些眼尖的忍不住停下脚步:“咦,这不是‘板车哥’吗?”  
记者赶到现场后证实,这名男子就是网络红人“板车哥”严家满。他今年48岁,老家在武汉市硚口区阮家台,小学毕业,干过搬运工、摆过地摊等,为了

供养两个女儿读书,他每天工作10多小时,妻子也是打两份零工,他每天拉货好几趟,货物是他体重的10多倍。  
2012年6月,武汉的一名退休教师在汉正街行走时,恰巧发现他在烈日下青筋暴露地在拉着板车,就随手拍了一组照片发在网上,主角就是“型男”严家满。他也因牛仔帽、浓密络腮胡、古铜色肌肤和近乎完美的胸肌,引来网友们围观和惊呼,“板车哥”从此爆红。

## 开车去省人民医院 由西向东禁止左转进院

为改善省人民医院周边交通状况,从3月11日开始,交巡警一大队联合金水区城市管理行政执法局、丰产路办事处及省人民医院保卫处,通过拖移违停车辆、清理“僵尸车”和查处占道经营等方式,对其周边交通环境进行综合整治。  
那么,整整一个月时间过去了,治理效果如何?昨日上午,郑州晚报记者再次来到这个曾让许多车主感到头疼的路段,看了看这里的变化。  
郑州晚报记者 常亮 文/图



经二路西侧新划的停车位

经二路:  
路东摆了隔离墩,路西划了停车位  
昨日上午10点钟,当记者再次来到曾经最为拥堵的经二路纬五路口,一排由南向北摆设在经二东侧的红色隔离墩瞬间映入眼帘,与其对应的是,路西侧也多了一排崭新的停车位标识线,路两侧还规划出了非机动车停车位。  
交巡警一大队五中队中队长吕恒说,除了这些交通设施的改善外,每天早上6点半到晚上6点半之间,经二路一直会有民警执勤。只要发现路面上有违停车辆,一律实行拖移处理。  
据丰产路办事处城管科科长王刚介绍,为配合本次交通环境综合整治,他们还经过多次规划,在道路两侧新划了共计500多米长的非机动车停车位。  
随后,记者到该路段平日最常出现拥堵的2个位置分别观察了近半个小时。发现该路段拥堵现象的确得到了明显改善,虽说车速很慢,但车辆却能一直保持前行状态。

#### 给23名贫困生发了大“红包”

“我本来是草根,没文化,没工作,平常要供养两个女儿读书,生活很艰苦,因此也更理解寒门学子的苦衷。”严加满介绍,三四年前,大女儿严思思、二女儿严佩思相继都考上了大学,每年学费加起来就是一万多,这让他和爱人忙得焦头烂额,为了筹集学费,夫妻俩拼命工作,吃了不少苦。  
家境条件稍微好一些后,他从报纸上看到一贫困学子因家境困难而不得不放弃大学学业的事后很感慨,就萌生了徒步为贫困学子募捐的想法。说干就干,2013年8月,他从家乡出发,拉着板车沿着国道,徒步1000多公里,去了合肥、南京、上海等10个城市,为贫困孩子募集了2.6万元善款。  
“今年2月,在区、街道办两级部门监督下,我将募集到的善款全部发放给了23名贫困的孩子。”

#### 在郑州停两三天继续北上

“如果不是好心人的鼓励,恐怕我坚持不下去,毕竟每天住在车上,吃的也是馒头、大蒜,晚上蚊子多,路边也睡不好,手机也不好找充电地方。”严家满说,他每天洗脸都是在厕所里,脚板也磨出了又厚又硬的茧子。  
一些市民听到严家满的介绍后,纷纷献出爱心,7元、10元、20元、50元……小伙郭先生还专门给他买了一些面包、香肠等让他充饥,这让严家满非常感动,直夸郑州好心人多。  
严加满说,他拉着板车从家乡武汉徒步走到郑州,用了一个多月时间,已募集到了3000多元。这两天会在郑州的紫荆山公园、绿城广场停留两三天,做爱心募捐。然后继续向北行走,直到首都北京。  
线索提供 陈先生(稿费50元)

#### 纬三路上有一根“杆坚强” 根部断裂仍坚守“岗位”两年



李四信(稿费50元)来电:纬三路与花园路交叉口向西100米路北的人行道上有一根电线杆,根部断裂两年多,仍坚守“岗位”。  
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

昨日上午11点,郑州晚报记者在现场看到,人行道上有一根粗大的电线杆从根部彻底断裂,断裂处露出几根筷子粗细的钢筋。用手一掰,水泥块就会掉落。  
电线杆约3米高的地方,有一根铁丝一头绑在电线杆上,一头系在一旁的大叶女贞树上。可能时间较久,铁丝已嵌入树身。  
一旁看管车辆的史女士介绍,两年前她来这里看车时就发现电线杆断裂了。  
她建议,为了彻底消除安全隐患,最好换上新的电线杆。万一哪天车辆撞着本来就断裂的电线杆就麻烦了。

#### 面包车报警器响个不停 旁边医院住院病人心烦不已 车主快点现身吧

王女士(稿费50元)来电:二环支路郑州中原创伤手外科医院门旁停了一辆面包车,5天了,报警器响个不停。  
郑州晚报记者 冉小平

这辆面包车停在二环支路与瑞光路口西南角。郑州晚报记者在现场看到,这是一辆东风小康面包车,车牌号为豫A0WN39,八成新,车子一直“呜呜呜”地响着。  
在医院上班的陈先生说,这辆车4月5日起就停在这儿,一直以来报警器响个不停。因为一直没人将车开走,无奈只好报警。民警用警务通查询,这辆面包车车主没有登记联系方式,民警也无可奈何。  
住院病人李女士表示,白天马路上的杂音较多,警报器的响声还能忍受,但夜深人静,一直响个不停,被病痛折磨,还要忍受噪声,着实令人心烦。  
如果你是面包车豫A0WN39的车主,或认识他,请通知他一声。

### 寻狗启事

爱犬阿贝(公狗)于2014年4月4日早六点半在红旗路与经一路交叉口走失,体貌特征“黄白相间花色比格犬”身上带黄色绳。电子标识号:015620000603953,爱犬和主人相伴九年视其已出,希望好心人见到或收留后送还,重谢1000元!联系电话:18903829811

### 唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

增发前 增发后

电话 0371-55675520 网址: www.tangfc.com  
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E